

小记者口才与表演班公开体验课盛况空前

新班十一月开课,周六上午有试听机会

上周,小记者口才与表演班举行了大型公开体验课,吸引了许多小朋友和家长们前来试听。公开课座无虚席,盛况空前,在家长中引起强烈反响。

1 课堂气氛轻松活跃 家长孩子开心互动

公开课开始后,小记者口才与表演班讲师与小朋友们频频互动,让小朋友们体验儿童剧编创,激发了孩子们的想象力,孩子们能够根据想象大胆创作、改编;同时,讲师根据故事内容给孩子分角色,让孩子配上相应的动作进行表演,通过表情、动作、语言等表演培养孩子的语言及表演才能。讲师幽默的讲课风格令小朋友们乐在其中。

专业讲师还分别为小朋友们讲授了舞台站姿、怎样拿话筒、如何作自我介绍等基础知识。很多小朋友是第一次站在这么多人面前说话,上台后很紧张,但是在讲师的引导下,小朋友们很



小记者微电影选秀现场

(资料图片)

快放松下来,敢于说话。这充分锻炼了孩子的胆量和语言表达能力。通过排练儿童剧、参与小品演出,小朋友们表达的积极性大大提高。课堂气氛轻松活跃,不时传出阵阵欢笑声和掌声。

2 专业讲师小班授课 登上舞台不是梦

小记者口才与表演班能为每名孩

子提供参与表演实践的机会,让孩子当导演,让孩子通过参与儿童剧、话剧、小品、相声等外场演出,锻炼胆量,培养表演和语言表达能力。孩子们还能采访电视台主持人、参观电影制片厂、观看儿童剧等,学习更多口才和表演的知识。

小记者口才与表演班还能为每个孩子提供多次登台表演机会,充分锻炼孩子的胆量和语言表达能力;组织学员主持百余场大中型活动,包括小记者春晚、万人小手画牡丹开幕式等;每个季度还将组织一场大型的儿童剧汇报演出,评选金话筒奖、最佳表演奖等多个奖项,为获奖学员颁发奖状、奖品;年底还将组织学员参与小记者春晚节目表演。

本周小记者口才与表演班体验课精彩继续,将于周六上午十点半开课,想要体验儿童剧表演和语言表达训练的小朋友赶快拿起电话预约,报名试听吧!

报名电话:63217609

公开课地址:洛报集团定鼎南路办公区3号楼311报告厅

市总工会之约·洛阳晚报第四届社区文化行精彩节目看点

红叶时装队 和谐大家庭

2015年市总工会之约·洛阳晚报第四届社区文化行中,我市红叶时装队带来的表演节奏明快,活力四射,受到了社区居民的喜爱。

据悉,红叶时装队组建于2002年,是一支相对成熟的队伍,建队时有队员二十几人,其中男模5人,夫妻组合5队,队员最大年龄在70岁以上。

在这些队员中,有参加过抗美援朝的老兵,有接受过毛主席检阅的第一批拖拉机手,有市级巾帼标兵,有人民教师、工程师、会计师、国家干部、农

民姐妹等。他们来自各行各业,因为爱好聚集到一起。

自建队以来,红叶时装队经常参加各种比赛和演出活动,取得了较好的成绩,受到了群众的热烈追捧。他们2003年参加洛阳市老年文艺大赛荣获三等奖,2004年参加省宋庆龄基金会时代英雄杯荣获团体铜奖,2008年和一拖集团参加省老年节大赛荣获二等奖,2012年参加第30届中国牡丹文化节洛欢歌晋级六强并荣获最佳表演奖和最佳创意奖。

建队至今,红叶时装队这个大家庭里的队员都亲如家人,相亲相爱,非常和谐。队员们一起参加各种社区活动,为社区居民送去欢乐,为构建和谐社会和精神文明建设贡献力量。

本届社区文化行将继续在市内社区开展各类便民服务和文艺演出,诚邀我市文艺团体及文艺爱好者参与,本报将陆续报道参与该活动的文艺团体。

报名电话:63115188 63232410

新闻国际旅行社 读者旅游直通车

山西蟒河山茱萸采摘节 邀您观猕猴,赏秋韵

★10月31日(周六)山西蟒河一日游,150元/人,订户120元/人,包含往返空调旅游车、景区门票、景区小交通、导游、保险。山茱萸,景区补贴后低至五毛一斤,快快报名吧!

相约栾川蟠桃山、天池韶山峡,共享红叶美景

★10月31日(周六)韶山峡一日游,128元/人,订户80元/人,包含往返空调旅游车、保险、导游,赠送参观仰韶文化博物馆。

★11月1日(周日)栾川蟠桃山一日游,138元/人,订户80元/人,包含往返空调旅游车、保险、导游。

“洛报发行号”旅游专列开始报名了

★10月29日A线:海南、兴隆、三亚、湛江、厦门、鼓浪屿、南普陀寺、武夷山、张家界土家风情园、宝峰湖专列13日游,费用:2680元/人起。

★10月29日B线:南宁、北海、德天跨国大瀑布、神奇巴马、厦门、鼓浪屿、南普陀寺、武夷山、张家界土家风情园、宝峰湖休闲养生专列13日游,费用:3180元/人起。另外还有两条线路可供选择。

★11月1日云南、贵州、四川、重庆西南四省专列,2580元/人起,有3条线路可供选择。

凡报名参加以上专列的朋友每人获赠全年《洛阳晚报》一份和价值28元的精美礼品一份。欢迎来电咨询。

报名电话:63232365

63232782

地址:洛阳日报报业集团定鼎南路办公区3号楼310室 新闻国际旅行社

洛报读者专供好茶

寒冬将至 来一杯热茶吧

喝泾阳茯砖茶 暖胃更暖心



泾阳茯砖茶

(资料图片)

洛报集团发行公司为读者朋友推出了被誉为茯茶始祖的泾阳茯砖茶,为读者送去秋冬养生必备良品,现在拨打订购热线66778866,把温暖带回家,把健康带回家!

泾阳县位于陕西省咸阳市,是秦汉文化的主要发祥地,是古丝绸之路中的一站,连接亚洲、非洲和欧洲的

古代陆上商业贸易路线,大量的瓷器、丝绸和茶叶由泾阳起运,销往非洲、欧洲。

据了解,泾阳茯砖茶早在明初就已经问世,因原料需送到泾阳加工成砖形茶块,故又称作“泾阳砖”;其药效似土茯苓,故获美称——“茯茶”;由于系官引制造,由官府销售,故被叫作

“官茶”“府茶”。

数百年来,泾阳茯砖茶以其独特、不可替代的化腻健胃作用,与奶、肉并列,成为西北地区各族人民生活必需品,也是少数民族群众探亲访友、过年过节相互馈赠的首选礼品,被誉为“中国古丝绸之路上神秘之茶”“西北少数民族生命之茶”。在西北地区还有“宁可三日无食,不可一日无茶”“一日无茶则滞、二日无茶则痛、三日无茶则病”的说法。

近几年,泾阳茯砖茶特有的“金花”功效已经得到茶学、医学、微生物学等领域专家的持续关注,相关研究成果也得到了业内人士的广泛认同。专家们认为“金花”能够有效促进、调节人体新陈代谢,对人体起着保健作用。

在寒冷的秋冬之际,喝上一杯暖暖的泾阳茯砖茶,暖胃又养生,快来订购吧!